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Корисна модель належить до буріння нафтових і газових свердловин, зокрема до пристроїв, 
які використовують для ліквідації прихоплень бурильних колон. 

Відомий пристрій для ліквідації прихоплень - механічний яс [1], що складається з конусної 
пари, корпуса і вала. Недоліком цього пристрою є систематичний вихід з ладу через 
заклинювання конусної пари, що працює в середовищі бурового розчину. 5 

Відомий гідравлічний ударний механізм (ГУМ) [2], що складається з рухомого шпинделя, на 
якому закріплений поршень, та нерухомого циліндра з двома камерами різного поперечного 
перерізу. Недоліком цього пристрою є застосування його після відкручування не прихопленої 
частини бурильної колони, коли сила прихоплення значно зросла. 

Задачею корисної моделі є вдосконалення конструкції для включення ГУМ у компоновку 10 
бурильної колони та застосування зразу ж після виникнення прихоплення. 

Поставлена задача вирішується тим, що гідравлічний ударний механізм, вмонтований у 
бурильну колону, складається з рухомого шпинделя, на якому закріплений поршень, та 
нерухомого циліндра з двома камерами різного перерізу, згідно з корисною моделлю, у верхній 
частині шпиндель і верхній перехідник мають квадратний переріз із вмонтованим запобіжним 15 
заходом. 

Розміщують пристрій в компоновці бурильної колони, який в момент виникнення 
прихоплення підключається у роботу здійсненням ударів знизу-вверх. 

Застосовують гідравлічний ударний механізм, вмонтований у бурильну колону (ГУМ-БК), 
який зображено на кресленні. Основною особливістю цього ударного механізму є наявність у 20 
верхній частині шпинделя і верхнього перехідника, що мають квадратний переріз із запобіжним 
заходом. 

ГУМ-БК (креслення) складається із деталей, які переміщаються з не прихопленою 
бурильною колоною: шпиндель 1 з квадратним перерізом, бойка 5, поршня 6 та штока 7, а 
також деталей, які зв'язані з прихопленою бурильною колоною: верхній перехідник 2 з 25 
штопором 3, циліндра 4 з двома камерами різного діаметра і нижнього перехідника 8. Зібраний 
пристрій зазвичай встановлюють над ОБТ (обважена бурильна труба). Крутний момент через 
квадратний переріз передається на корпус пристрою (креслення переріз А-А). 

Циркуляція бурового розчину здійснюється через пустотілий шпиндель 1, процес буріння 
свердловини здійснюється за нормальних умов. 30 

В момент виникнення прихоплення створюють розтягуюче зусилля, яке приблизно на 20-
30 % перевищує навантаження на долото. Внаслідок цього зрізаються штопори 3, шпиндель 1 
витягується з корпуса, а масло через щілини поршня 6 перетікає вниз. Внаслідок цього 
бурильна колона натягується і здійснюється удар. Для створення наступного удару бурильну 
колону розвантажують на 10-20 кН, шток 7 переміщається вниз, масло перетікає вверх і ГУМ-БК 35 
готовий до повторного удару. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Гідравлічний ударний механізм, вмонтований у бурильну колону, що складається з рухомого 45 
шпинделя, на якому закріплений поршень, та нерухомого циліндра з двома камерами різного 
перерізу, який відрізняється тим, що у верхній частині шпиндель і верхній перехідник мають 
квадратний переріз із вмонтованим запобіжним заходом. 
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